Контрольная работа для 9 класса по физике.

1. Ядерные реакции классифицируют по виду бомбардирующих ядро частиц. Какая бомбардирующая частица применялась в следующих реакциях:

	1 вариант
	2 вариант

	14 7N + ?  = 17 8O + 1 1Н
	147 N + ? =15 80 + у


Общ.  7 14N + ?  =11 5B + 4 2He?

2. Часто ядерные реакции записывают в виде 
X (а, Ь) V,   где   X — материнское ядро,   V — дочернее   ядро, а — частица, вызвавшая реакцию, b — частица, образовавшаяся в результате реакции. Запишите недостающие обозначения в следующих реакциях:
	I Вариант
	II Вариант

	1. 27 13Al (n, a)  X
2. 5525Mn (x, n)  5526Fe
3. 147 N (n, x)  146C
	1. 199 F (p, x)  168O
2. 2713Al  (a, p)  X
3. X  (p, a)  2211Na



